

永利卅萬捐仁慈堂社服店

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行每月一次活動，向工聯、街總轉介共三百戶、該堂四十五戶，弱智人士家長協進會屬下康樂綜服中心轉介的二十戶在職低收入家庭送上“食物籃”。本月獲永利澳門送交三十萬元善款，另每戶獲發一百元超市現金券，以表心意。

昨日下午三時，永利澳門有限公司副主席兼執行董事陳志玲、永利澳門及永利皇宮企業傳訊高級副總裁廖曉齡、永利澳門人力資源部副

總裁劉德明，永利澳門及永利皇宮社區及政府關係行政總監張詩敏、徐秀玲、李勁源，將三十萬元善款支票送交社服店，由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。該堂值理會秘書長盧茜儀、盲人重建中心主任梁雪梅、街總監事長姚鴻明、工聯副理事長趙蘭瑛等亦出席。

陳志玲讚揚社服店於二〇一三年成立至今，多年來堅持每月向部分在職低收入家庭送上“食物籃”，提供短期食物援助，紓緩通脹壓力

。至今，永利澳門已是第八年支持社服店，旨在向更多有需要人士送上善心與愛心。

飛安達衷心感謝永利澳門再度贊助社服店，並派出義工前來協助，充分履行企業責任，於社區間發放正能量。

因疫情持續，已連續第六個月通過受惠機構派員向受助戶送上“食物籃”，減少群聚，全面配合政府防疫防控工作。

他強調，社服店將秉持初心，堅持恆常運作，衷心感謝社會各界、善長仁翁尤其博企機構等出錢出力，玉成好事。



永利澳門代表昨向社服店送交三十萬元善款支票



出席儀式的仁慈堂及永利澳門代表與義工等留影